
УВАГА ! 
ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ УЧАСНИКІВ ЗОВНІШНЬОГО НЕЗАЛЕЖНОГО 

ОЦІНЮВАННЯ У 2015 РОЦІ 
 

Графік проведення незалежного оцінювання 2015 році: 
 

Українська мова і література – 24 квітня (п'ятниця); 
 

Французька мова – 3 червня (середа); 
Німецька мова – 5 червня (п'ятниця); 
Іспанська мова – 8 червня (понеділок); 
Англійська мова –10 червня (середа); 
 

Математика – 12 червня (п'ятниця); 
 

Фізика – 22 червня (понеділок); 
 

Географія – 24 червня (середа). 
 

Оголошення результатів ЗНО з української мови та літератури відбудеться не 
пізніше 15 травня 2015 року. 

 

Корисно знати: 
 

Учасники зовнішнього оцінювання для допуску до пункту ЗНО обов’язково мають 
пред’явити: 

1. сертифікат зовнішнього незалежного оцінювання; 
2. документ, назва і номер якого зазначені у сертифікаті; 
3. запрошення-перепустку для участі в зовнішньому оцінюванні. 

За умови відсутності сертифіката та документа, назва і номер якого зазначені у 
сертифікаті, учасник зовнішнього оцінювання не допускається до проходження 
зовнішнього оцінювання. Особи, які запізнилися, до пункту ЗНО не допускаються. 

Запрошення-перепустку учасникам тестування необхідно самостійно 
роздрукувати з власної інформаційної сторінки, доступ до якої здійснюється за номером 
сертифіката та PIN-кодом, указаним у ньому. В запрошенні міститься інформація 
щодо часу проведення ЗНО та адреса пункту тестування!!! 

 

Завдяки онлайн-тестуванню всі майбутні учасники ЗНО можуть безкоштовно 
пройти тести, що були запропоновані для виконання учасникам пробного ЗНО у березні 
2015 року. Онлайн-тести пробного ЗНО 2015 року розміщено на сайті 
http://zno.osvita.ua. 

 

Для майбутніх учасників ЗНО м. Херсона і Херсонської області на офіційному 
сайті Одеського регіонального центру оцінювання якості освіти (http://test-center.od.ua) 
розміщена така іформація: 

методичні рекомендації щодо підготовки до ЗНО із української мови та літератури, 
математики, іноземної мови, а також особливості роботи з різними формами тестових 
завдань ЗНО; 

демонстраційні варіанти сертифікаційної роботи з української мови і літератури, 
математики. 

 
 
 
 
Надано за інформацією, розміщеною на сайтах: http://osvita.ua, http://test-center.od.ua. 


